



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.11.2014

№ 590

Про зміни у складі місцевої
інвентаризаційної комісії з
проведення у 2014 році технічної
інвентаризації захисних споруд
цивільного захисту, що
розташовані на території
Оболонського району міста Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 19.03.2014 № 151 «Про проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту Оболонського району міста Києва» та у зв'язку із кадровими змінами:

1. Затвердити зміни до складу місцевої інвентаризаційної комісії з проведення у 2014 році технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, що розташовані на території Оболонського району міста Києва, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 19.03.2014 № 151, виклавши його в редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Бойченка О. К.



О. Цибульшак



Склад
місцевої інвентаризаційної комісії з проведення у 2014 році технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, що розташовані на території Оболонського району міста Києва

Бойченко Олег Климентійович	перший заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії;
Болотський Юрій Миколайович	начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії;
Доня Артур Вячеславович	заступник начальника Оболонського РУ ГУ ДСНС України у місті Києві – начальник відділу реагування на надзвичайні ситуації (за згодою);
Пилипенко Галина Адамівна	начальник управління житлово-комунального господарства Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
Іванко Анатолій Вікторович	начальник відділу з питань майна комунальної власності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
Некрасова Мар'яна Анатоліївна	начальник управління охорони здоров'я Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
Гомон Олександр Володимирович	головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.
Заступник керівника апарату	П. Сovenко